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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 30 март 2004 година  

 

за сключване на Споразумение под формата на размяна на писма между 

Европейската общност и Барбадос, Белийз, Република Конго, Фиджи, 

Кооперативна република Гвиана, Република Бряг на слоновата кост, Ямайка, 

Република Кения, Република Мадагаскар, Република Малави, Република 

Мавриций, Република Суринам, Сейнт Кристофър и Нейвис, Кралство 

Свазиленд, Обединена република Танзания, Република Тринидад и Тобаго, 

Република Уганда, Република Замбия и Република Зимбабве за 

присъединяването на Република Мозамбик към протокол № 3 от АКТБ за 

захарта от приложение V към Споразумението за партньорство на АКТБ - ЕО. 

 

 
(2004/804/ЕО) 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид, Договора за създаване на Европейската общност и, по-специално, 
член 133, във връзка с първото изречение на член 300, параграф 2 от него, 

 
като взе предвид, предложението на Комисията, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) Съвместната декларация в протокол № 3 от АКТБ за захарта от приложение 
V към Споразумението за партньорство между Държавите от Африка, 

Карибския и Тихоокеанския басейн (АКТБ) и Европейската общност и 
нейните държави-членки, подписана в Котону (Бенин) на 23 юни 2000 г. 
(„Споразумение за партньорство АКТБ - ЕО”)1 предвижда всяко искане от 

държава от АКТБ, договаряща се страна по Споразумението, която не е 
упомената в този протокол, за участие в разпоредбите му се подлага на 

разглеждане. 
 

(2) Република Мозамбик е държава от АКТБ, договаряща се страна на по 

Споразумението за партньорство и е отправила искане да участва в 
разпоредбите на упоменатия протокол. 

 
(3) В писмо от 20 октомври 2003 г. държавите от АКТБ изразяват своето 

официално съгласие за присъединяването на Република Мозамбик към 

упоменатия протокол. 
 

                                                 
1
 OВ L 317, 15.12.2000 г., стр. 269. 
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(4) След проучване на искането на Република Мозамбик, показало, че страната 
е нетен износител на захар с възможност за постоянен износ на захар, е 

уместно да се предложи присъединяването на Република Мозамбик към 
упоменатия протокол, 

 
РЕШИ: 

 

Член 1 
 

Споразумението под формата на размяна на писма между Европейската общност и 
Барбадос, Белийз, Република Конго, Фуджи, Кооперативна република Гвиана, 
Република Бряг на слоновата кост, Ямайка, Република Кения, Република 

Мадагаскар, Република Малави, Република Мавриций, Република Суринам, Сейнт 
Кристофър и Нейвис, Кралство Свазиленд, Обединена република Танзания, 

Република Тринидад и Тобаго, Република Уганда, Република Замбия и Република 
Зимбабве за присъединяването на Република Мозамбик към протокол № 3 от АКТБ 
за захарта от приложение V към Споразумението за партньорство на АКТБ - ЕО се 

одобрява от името на Общността.  
 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 
 

Член 2 

 
Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лицето(та), упълномощено(и) 

да подпише(ат) Споразумението под формата на размяна на писма, с което се 
задължава Общността. 
 

Член3 
 

Решението се публикува в Официален вестник на Европейската общност. 
 

Съставено в Брюксел на 30 март 2004 година. 

 
 

За Съвета: 
 

Председател 

 
M. McDOWELL 


